
Hlášení městského rozhlasu dne 8. 9. 2021 
 
Technické služby oznamují, že v pondělí 13. září mají občané opět možnost využít 
služby BIOBUSu. Bioodpad mohou občané odevzdat na stálých zastávkách 
BIOBUSu v obvyklý čas. 

 
Městské muzeum zve občany na slavnostní zahájení výstavy nazvané “Z muzejních 
depozitářů”, uspořádané ke 130. výročí muzea, která se koná v neděli 12. září od 10 
hodin ve vstupní hale muzea. Úvodní slovo pronese Mgr. Jan Drahoňovský, v 
kulturním programu vystoupí manželé Krčkovi. V rámci vernisáže bude předáno 
Čestné občanství Města Lomnice nad Popelkou Františku Novákovi, promovanému 
geografovi a bývalému řediteli městského muzea. Akce, kterou si můžete přijít 
prohlédnout až do 21. listopadu, se koná pod záštitou starosty města Mgr. Josefa 
Šimka.  

  
Středisko volného času Sluníčko zve děti, rodiny i širokou veřejnost tuto neděli 12. září 
na akci s názvem Cesta za duhou. Osmý ročník rodinného putování lomnickými parky 
startuje od 15.00 do 16.00 hodin na dětském hřišti a je první aktivitou celoročního cyklu 
– Se Sluníčkem školním rokem. 

 
Středisko volného času Sluníčko zve děti i dospělé v týdnu od 13. do 17. září na akci 
s názvem Kostkohraní aneb Týden otevřených dveří. Prohlídka prostor, získání 
informací o činnosti Sluníčka a také zábavné sportovní, taneční, hudební, výtvarné i 
technické programy budou připraveny každé odpoledne od 15.00 do 17.00 hodin. 

 
Středisko volného času Sluníčko pořádá v úterý 14. září Hodinku spontánního tance. 
Intuitivní tanec k uvolnění těla i mysli je určen především ženám a začíná v 17.30 
hodin. 

 
Středisko volného času Sluníčko zve širokou veřejnost ve středu 15. září na přednášku 
Kateřiny Vařechové s názvem - 370 dní v nejen Rocky Mountains. Zajímavé 
vyprávění o životě ve Skalistých horách, o lyžích, skialpech, horské turistice a výletech 
mladé cestovatelky začíná v 17.30 hodin. 

 
Zítra 9.9 od 19 hodin se uskuteční představení Mandarinkový pokoj v podání 
Lomnických ochotníků. Předprodej vstupenek probíhá v Turistickém informačním 
centru. Divadelní spolek J. K. Tyl srdečně zve všechny přátele divadla. 

 
Kulturní a informační středisko vás zve zítra, ve čtvrtek 9. září, od 17 hodin do 
lomnického kina na promítání nového českého filmu „Shoky & Morthy: Poslední velká 
akce“ za účasti tvůrců. Po skončení filmu následuje beseda s režisérem, producentem 
a s herci. Prodej vstupenek v ceně 130 Kč na www.kino.kislomnice.cz, v pokladně kina 
nebo v Turistickém informačním centru. 
 

Kulturní a informační středisko zve v rámci Léta na zámku na poslední nedělní letní 
koncert hudebního dua Filip a Nikita, který se koná v náhradním termínu v neděli 12. 
září od 16 hodin na nádvoří lomnického zámku. Vstupné dobrovolné. 
 

Kulturní a informační středisko zve v rámci mezinárodního hudebního festivalu Lípa 
Musica na koncert souboru Smetanovo trio, který proběhne v úterý 14. září od 19 
hodin ve velkém sále lomnického zámku. Rezervace a prodej posledních volných 
vstupenek na www.kislomnice.cz/rezervace - sekce Zámek a v Turistickém 
informačním centru, případně v pokladně před akcí. 
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